



Wydział Zamówień Publicznych  
Komendy Stołecznej Policji

WZP ~~5054/12/4735~~/12

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na: „**Opracowanie wielobranżowej dokumentacji projektowej w zakresie wentylacji mechanicznej z klimatyzacją i instalacjami towarzyszącymi w pomieszczeniach SSK w KSP oraz wykonaniem robót budowlanych na podstawie opracowanej dokumentacji PB-W.**” WZP- 4735/12/181/AG

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego zgodnie z art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759 ze zm.), informuje o treści zadanych przez Wykonawcę pytań i udzielonych przez Zamawiającego wyjaśnieniach.

W nawiązaniu do zamówienia oraz wizji lokalnej z dn. 29.11.2012 składam następujące pytania:

**Pytanie 1:**

Co należy rozumieć pod pojęciem agregat wody lodowej w wykonaniu ultra cichym?

**Odpowiedź:**

Pod pojęciem agregat wody lodowej w wykonaniu ultra cichym, zgodnie z zapisem w SIWZ, załączniku nr 1, pkt 3.3.1.1. ppkt 7 (str. 6), należy rozumieć:

- Lp: poziom ciśnienia akustycznego w odległości 10 m od urządzenia w otwartej przestrzeni przy nominalnych warunkach pracy, mierzona zgodnie z normą ISO 3744-49 [d13(A)];
- Lw: poziom mocy akustycznej w warunkach wolnego pola obliczana zgodnie z normą ISO 3744-81 [dB(A)];

**Pytanie 2:**

Czy agregat wody lodowej musi posiadać badania oraz certyfikat EUROVENT?

**Odpowiedź:**

Tak, agregat wody lodowej musi posiadać badania oraz certyfikat, który wymagany będzie zgodnie z zapisami w SIWZ Rozdz. XVIII, § 3 ust. 1 lit. g) i/lub lit. m).

**Pytanie 3:**

Czy agregat klimatyzacji precyzyjnej musi być wyposażony w nawilżacz parowy, nagrzewnicę elektryczną oraz czujnik wycieku wody i czujnik dymu?

**Odpowiedź:**

Tak, zgodnie z zapisem w, załączniku nr 1 do SIWZ, pkt 3.3.1.1. ppkt 8 (str. 6) agregat klimatyzacji precyzyjnej musi być wyposażony w nawilżacz parowy, nagrzewnicę elektryczną oraz czujnik wycieku wody i czujnik dymu.

**Pytanie 4:**

Czy dysze dalekiego zasięgu preferują Pastwo określonej firmy z uwagi na hałas?

**Odpowiedź:**

Dysze dalekiego zasięgu, o których mowa w załączniku nr 1 do SIWZ, pkt 3.3.1.1. ppkt 5.4 do (str. 5) z uwagi na wymogi akustyczne sali operacyjnej oraz wymogi określone w pkt.3.3.1.1. ppkt 19 (str.7), powinny charakteryzować się maksymalnym poziomem hałasu nie przekraczającym 19 dB, tak więc celowe jest zastosowanie dysz, np. firmy Krantz lub innych producentów o równoważnych parametrach akustycznych.

**Pytanie 5:**

Czy nawilżacz parowy do centrali wentylacyjnej dachowej ma być w wykonaniu mrozoodpornym?

**Odpowiedź:**

Tak. W załączniku nr 1 SIWZ, pkt 3.3.1.1. ppkt 5.1 (str. 5) wskazano miejsce posadowienia urządzeń obsługujących salę operacyjną i zaplecze ekranu, więc nawilżacz parowy do centrali wentylacyjnej dachowej ma być w wykonaniu mrozoodpornym.

Wyjaśnienia powyższe należy traktować wiążąco dla stron.

NACZELNIK  
Wydziału Zamówień Publicznych KSP  
p.o.   
podkom. Halina ZONKO